

丁小强在运城经开区宣讲党的二十届三中全会精神时强调

# 抓好改革举措落实 加快产业集群成势 不断开创中国式现代化运城实践新局面

运城晚报讯（记者 王文军）8月1日，市委书记丁小强深入运城经济技术开发区宣讲党的二十届三中全会精神，并调研经济运行情况。他强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和全会决策部署上来，坚定抓好改革举措落实，全力加快产业集群成势，持续增强高质量发展新动能，不断开创中国式现代化运城实践新局面。市委秘书长乔登州参加。

宣讲中，丁小强与新入驻开发区的企业家代表座谈交流，联系我市市情特点、全面深化改革的生动实践和

成就等，紧扣进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措和根本保证，对党的二十届三中全会精神进行深入讲解和阐释，引导企业家进一步加深对全会精神的理解和把握。他指出，党的二十届三中全会再次重申了“两个毫不动摇”，提出了健全支持民营经济发展政策措施，完善中国特色现代企业制度等具体改革任务。希望企业家认真学习贯彻党的二十届三中全会精神，坚定发展信心，把握政策机遇，强化技术攻关，发挥集聚优势，加快产业布局，紧紧围绕信息技术、智能制造等新兴产业做足文章，

因地制宜发展新质生产力，为运城构建现代化产业体系、实现高质量发展注入强劲动能。开发区和相关部门要切实把学习宣传贯彻全会精神转化为谋划工作的思路、深化改革的举措、狠抓落实的能力，竭尽全力打造一流营商环境，马上就办抓好要素保障，真抓实干打好政策“组合拳”，下足功夫当好服务企业“店小二”，让更多企业选择运城、扎根运城、发展运城。

座谈结束后，丁小强前往山西新鑫弘电气科技有限公司、鸿泰（山西）绿色建筑装饰科技有限公司和山西宏晋医用玻璃有限公司等，进厂区、入车间、

看生产，与企业负责人和一线员工现场交流，实地了解企业生产经营情况，宣讲全会精神。他强调，党的二十届三中全会紧扣中国式现代化这一主题，以经济体制改革为牵引，释放了支持民营经济发展壮大的坚定立场和明确信号。广大企业要抓住进一步全面深化改革的新机遇，充分发挥自身优势，坚持走专精特新之路，强化关键技术攻关，增强创新能力，不断提升市场占有率，坚定走好高端化、智能化、绿色化发展之路，不断做优做强，为加快推动高质量发展、不断深化全方位转型作出更大贡献。

建站点 就近办 优服务

## 我市赋能“就业社保服务圈”

记者观察

□记者 范楚乔 文图

就业和社保是民生的重要组成部分，直接关乎群众的切身利益。“山西省就业社保服务社区村全覆盖”，就是要把就业社保服务延伸到全省的乡镇（街道）、行政村（社区），让群众在家门口即可“就近办”“多点可办”，让“数据多跑路、群众少跑腿”。我市各县（市、区）在具体推进中，结合各地的资源和优势，紧扣方便群众、高效便捷这一目标开展工作。

我市各级人社部门对“就业社保服务社区村全覆盖”服务点的建设、运行等十分重视，从场所选择、人员配备、技术培训、政策宣传等方面，以方便群众为宗旨，全力推进该项工作落地落实，让惠民政策措施切实惠及广大群众。

以场所来说，记者走访过的服务点，有的在行政村（社区）党群服务中心、便民服务中心，有的在村卫生室，有的在县级社保服务大

厅。群众可以就近选择办理业务，避免了排长队、找不到地点等问题。2536个就业社保服务点，让大家办事可选场所增多，方便性不言而喻。

不光办业务的场所多了，服务队伍的建设也在不断优化，服务群众的能力和水平持续提高。

各服务点的业务经办人员，有的是基层干部，有的是到村大学生，有的是农村网格员。除参加统一的省级、市级、县级、乡级、村级培训，经办人员还主动自学系统，努力为群众提供优质服务。

这项新工作目前正在我市全面铺开，宣传也是现阶段的一项首要任务。为了让全市群众更快速、精准了解服务点设立的意义、作用等，各级人社部门因地制宜，全方位、精细化宣传。

群众在哪里，宣传就到哪里去。

公益电影放映现场、庙会集市、大型公共场所、社区、巷道、居民家中，都有宣传人员的身影；宣传形式也很丰富，包括纸质资料、大型展板、电子屏幕、微信群和微信公众号、抖音账号等。

相信经过广泛、持久、多渠道的宣传，会有越来越多的群众了解就业社保服务点，并根据自己的需求就近办理就业社保业务，充分享受服务点的便利和高效服务。

## 柳永忠获评全国模范退役军人

运城晚报讯（记者 陶登肖）7月29日，全国退役军人工作会议在北京召开。会议表彰了397名全国模范退役军人和100个全国退役军人工作模范单位、80名模范个人。我市退役军人柳永忠获评全国模范退役军人。

柳永忠是平陆县部官镇人。他1987年11月入伍，1991年5月加入中国共产党，1992年12月退伍。退伍后的柳永忠回到家乡开始创业。他摆过地摊、开过石料场，还打过饼子、贩过水果、摘过棉花、开过货运部、做过塑钢门窗。虽然经历过多次失败，但是，他凭借在部队练就的坚毅和执着，在失败面前不服输，在困难面前不低头，一次次从失败中爬起来。最终，他于2008年敏锐地看到了黄桃深加工的商机，创建了平陆县吉力桃脯加工有限公司，将收购的桃子进行初期的腌制，然后加工成标准产品投入市场进行销售。经过逐步发展，年产

值达到3000余万元。

创业成功后，柳永忠不忘党员初心，不忘军人本色，勇于担当、甘于奉献。他在脱贫攻坚中积极发挥企业作用，谋划“企业+产业+扶贫”，建立民营企业牵带扶贫模式，通过创办“扶贫车间”，每年为农民直接增加卖桃收入1200余万元。

他曾资助战友马国平开店创业；指导战友史朝波、郭天恩开办桃脯加工厂。在他的帮助下，共有7名退役军人创业成功。他的公司在河南灵宝、陕西合阳等地建有6个桃脯加工分厂，分厂的负责人中有5名都是退役军人。众多战友在柳永忠的帮助和扶持下，逐渐走上致富路。

柳永忠的事迹经本报报道后，受到广泛关注，在社会各界引起热烈反响，他先后被运城市评为“助人为乐道德模范”“最美退役军人”，被山西省评为2023年度“最美退役军人”。

## 我市一线路入选全国乡村旅游精品线路

运城晚报讯（记者 李婉玉）8月1日，从市文旅局获悉，文化和旅游部近日推出82条“营造之美自在乡村”全国乡村旅游精品线路，带游客看古建、访遗迹，寻根脉、品文化。我市一条乡村旅游线路入选，为我省入选的3条线路之一。

我市入选的线路为“山西·运城巧夺天工古建筑艺术游”。

具体线路的行程规划为：运城关公故里文化旅游景区-芮城县永乐宫景区-芮城县广仁王庙景区-万荣县闫景村-万荣县李家大院景区-万荣县东岳庙景区-万荣县后土祠景区-新绛县光村-新绛县绛州署景区。

该线路串联了我们的盐湖区、

芮城县、万荣县、新绛县，游客可跟随线路领略解州关帝庙春秋楼的悬柱托梁、永乐宫壁画的精美绝伦，感受芮城县广仁王庙的唐构遗风、万荣县东岳庙飞云楼的纯木建造，欣赏后土祠秋风楼的壮观形制、新绛县福胜寺的高低层叠。

沿途特色美食有解州羊肉泡馍、芮城烧饼、芮城豆腐脑、芮城炒米饼、芮城牛肉汤、芮城醋汁凉粉、芮城东娃肉肉、盐湖福同惠糕点、万荣炒晋糕、凉粉饸饹、新绛木炭火锅、新绛卷子等。创意产品有关公文创系列产品、关帝青铜像、关帝表、关帝庙《风雨竹》碑拓、芮城桃木剑、芮城布老虎、万荣笑话文创系列产品、绛州澄泥砚等。



就业社保服务点  
▲绛县人社局工作人员宣传基层